

BMW感受完美体验泰安招募

转发信息赢茶具,还可得太阳能充电器



2014 BMW感受完美体验日活动再度来袭,邀您一起体验全系魅力!

一年一度的“BMW 感受完美”即将开启,揭幕站将在泰安广宝盛大开幕!2014BMW 感受完美体验日活动,分为动感、创

新、美学、xDrive四个模块,通过试驾和独特互动环节,体验BMW创新科技,纯粹驾驶乐趣,感受BMW品牌魅力。如果您是宝马品牌的关注者,如果您是驾驶操控的高手,如果您是宝马的终极死粉!那您就快报名参加2014 BMW感受完美全体体验日活动吧!

报名方式:

- 1、即刻拿起手机扫描下方二维码(或加官方微信号tagb18-),关注泰安广宝官方微信;
- 2、转发【BMW-活动资讯】2014 BMW感受完美全系体验日活动-泰安站火爆招募中此条活

动信息到朋友圈;

3、截图发送到泰安广宝官方微信并留下您的姓名和联系方式,以及关注的车型;

泰安广宝工作人员说,每天参与转发的第15位网友,送出精致茶具一套!确认报名参加并4月19日-20日到场参与此次活动还可获得2014 BMW感受完美的官方奖品BMW太阳能充电器。

此外,报名者还可以致电泰安广宝,留下姓名和联系方式,以及关注的车型,确认4月19日-20日到场参与此次活动者即可获得#2014 BMW感受完美#的官方奖品BMW太阳能充电器一个。

海马S5年轻人最爱 泰安昌达店全面预售

记者近日从海马汽车泰安昌达销售服务店获悉,海马S5预售工作现已全面启动。即日起,广大朋友均可到店进行预订,颜色可选,先订者先得,快快行动吧!

海马S5由欧洲设计公司意大利LD'A的设计团队和海马汽车共同设计打造,并力邀LD'A首席设计师卢西亚诺亲自操刀,完美融合了西方时尚元素与东方传统美学,外观和内饰设计都十分抢眼,时尚之余彰显动感魅力,非常贴合时下都市新玩家追求潮流个性的品味主张。

海马S5配备了同级车型中绝无仅有的、只有在高档SUV中才会出现的360°智能驾驶辅助系统。它通过安装在车身前、后、左、右的四个超广角鱼眼摄像头,可协助驾驶员通过显示屏实时监测车辆四周的情况,及时了解车辆周边视线盲区,行车变得非常便利和安全。同时,该系统在车速低于20km/h并打转向灯时,以及挂倒档或者按下BVS键时,都能够自动启动,十分智能贴心。有了这个配置,即便是新手驾驶也倍感从容和自信,都市新玩家们想

不喜欢也难。

海马S5的Joy-Touch影音娱乐系统相信也符合都市新玩家的喜好。该系统集GPS、Bluetooth蓝牙系统、DVD功能于一身,轻松实现随时随地驾驶、娱乐两不误。SMART智能行车电脑则集成瞬时油耗、续航里程、胎压监测系统、超速报警、车门未关闭提示、安全带未系提醒、手刹未解除提示等各种信息,让驾乘者时刻掌握车辆状况,轻松驾驶。另外,海马S5还具有大灯延时照明功能,在夜间停车没有其他照明的情况下,关闭发动机和一切



用电设备后,“伴我回家”大灯将照亮回家的路,智能、贴心又安全。

海马S5还是一辆驾乘舒适的SUV。海马S5采用剧院级NVH静谧性工程设计,驾驶舱内侧前围板、中央通道、后轮毂罩等28处均采用了特制的隔音层,怠速下噪音仅为38.3分贝,

这样的安静程度相当于置身在剧院之中,让驾乘者可以充分享受静谧悠然的个人空间。海马S5的驾驶席、副驾驶席分别具有多方位调节功能,座椅符合人机工程学,并配有安全头枕。此外,海马S5搭载具备后排腿部独立出风口的自动恒温空调系统,提供最舒适的环境。

全球鹰GC7配置贴心



“家用车”就要给人家庭般的温暖、舒适,普通消费者买不起昂贵的合资车型,但是自主品牌也有可以媲美合资车型的产品。全球鹰GC7的售价只有八万元左右,但其凭借着安全性能的优势,尖端的数字化配置,同样能够让消费者感受合资车型的品质,宽大舒适的座椅和宽敞的车内空间,更能让消费者们体会最贴心的“温暖”。

“犀利”是我们看到全球鹰GC7的第一感觉,“鹰眼”样式的自动前大灯采用透镜设计,眼神十分凌厉。红白黄的尾灯添加了大量的LED灯组,刹车灯和示宽灯分布在转向灯和倒车灯的上面,为了安全起见全球鹰GC7的后保险杠两侧还添加了反光板,无论是白天黑夜都能做到一目了然。全球鹰GC7的车头采用的是两点式泊车雷达,而车尾也运用了四探头倒车雷达的设计,带来更为周全的保护。

全球鹰GC7的内饰采用了黑色和米色的搭配设计,凸显出了温暖、贴心的家居气息。中控台使用的是钢琴烤漆的材质,整体的布局和各功能区域的划分都非常清楚,方便操作。全球鹰GC7的中控台上方有一块七英寸TFT高清触摸显示屏,可以清晰的显示出带有辅助线的倒车影像,另外这款显示屏还集成了GPS导航系统、陀螺仪系统、USB和SD卡输入功能。真皮材质的四幅多功能方向盘功能云集,右侧为定速巡航系统和蓝牙电话,左侧为多媒体控制系统和行车电脑信息切换,操

控方便,质感十足。

全球鹰GC7的打孔仿皮质座椅手感柔软,尺寸宽大,而后排座椅拥有着3个标准头枕,更好的提升了整体的舒适性。全球鹰GC7的驾驶坐席配备了八向电动调节功能,整个座椅拥有着出色的包裹性,带来了更为舒适的驾驶体验。另外全球鹰GC7还配备了具有防夹功能的电动双开启天窗,在拔出钥匙的同时电动天窗会自动关闭,更好的保障了整车的安全性,而这项配置在很多高档合资品牌车型上也未必有。

全球鹰GC7的车身采用了全封闭承载式的车身结构,再加上高强度的钢板和先进的激光焊接工艺,为我们带来了更为全面的保护。全球鹰GC7拥有六面全维度高科技安全气囊,博世最新的ABS+EBD,这些配置都可以更好的保护我们的驾驶安全。另外全球鹰GC7还有五星级安全车骨吸能结构,通过前保险杠和发动机罩缓冲吸能区的设计,从而降低事故对行人所带来的伤害,一定程度的避免了交通事故的发生。

全球鹰GC7的定速巡航系统、电动双开启天窗、智能行车电脑等,在很多合资紧凑型车型中也很少见到这些配置。全球鹰GC7的丰富配置带来的不仅是全面周到的保护,更重要的是它让我们看到吉利汽车对待消费者认真、严谨的态度。全球鹰GC7带给我们的是贴心的“温暖”,而让我们感受到的却是不带任何杂质的幸福。

新智驱SUV

海马S5全面预售

全面预售 寻找都市新玩家

即日起,参与“寻找都市新玩家”活动,海马S5半价带回家!更可参与“一元订惊喜”,获得三星最新时尚科技手机——三星S5!你还在等什么?快来与吴莫愁一起开启海马S5的精彩!

扫二维码立即参与活动

海马S5微信服务号 海马S5新浪微博

Haima 海马汽车

海马汽车泰安昌达销售服务店
地址:泰安市泰山国际汽车城(泰东路)公交14路直达
销售热线:0538-8572888

泰安昌达
微信公众号
账号